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2 3 4 5

% % % % %

1 E' soddisfatto/a del suo orario di lavoro 2 0 1 3 6 33 0 17 50 1
0
0

2

I carichi di lavoro sono divisi in modo 

equo 0 2 0 4 6 0 33 0 67 1
0
0

3

Le assemblea ATA funzionano in modo 

efficace 0 0 3 3 6 0 0 50 50 1
0
0

4

Le varie funzioni sono definite 

adeguatamente 0 3 1 2 6 0 50 17 33 1
0
0

5

Il Direttore Amministrativo facilita lavoro 

con opportune decisioni 1 3 0 2 6 17 50 0 33 1
0
0

6

Il Direttore Amministrativo traduce le 

decisioni con soluzioni operative 1 2 2 1 6 17 33 33 17 1
0
0

7

Il Direttore Amministrativo promuove un 

clima di collaborazione 1 2 2 1 6 17 33 33 17 1
0
0

8

Il Direttore Amministrativo tratta con 

equità tutto il personale 1 2 2 1 6 17 33 33 17 1
0
0

9

I docenti sono chiari ed esaurienti nelle 

richieste 0 4 2 0 6 0 67 33 0 1
0
0

10

Come giudica i tempi di consegna delle 

certificazioni 0 5 1 0 6 0 83 17 0 1
0
0

11

Il personale docente è disponibile e 

puntuale 0 5 1 0 6 0 83 17 0 1
0
0

12

Reputa adeguato il livello di pulizia degli 

uffici e delle aule 0 3 0 3 6 0 50 0 50 1
0
0

Sono pervenuti 6 questionari compilati

su un totale di  17  lavoratori ATA
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Istituto Comprensivo " I.C. Via della Tecnica" Pomezia -Rm-

QUESTIONARIO RELATIVO AL PERSONALE A.T.A. Anno S. 2015-2016

 Periodo di somministrazione: dal 

7/3/2016 al 6/4/2016
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13

Reputa adeguato il livello di pulizia servizi 

igienici 0 3 1 2 6 0 50 17 33 1
0
0

14 Considera accoglienti i locali scolastici 0 3 2 1 6 0 50 33 17 1
0
0

15 Come giudica l'attenzione alla sicurezza 0 4 2 0 6 0 67 33 0 1
0
0

16 La scuola organizza corsi d formazione 0 1 5 0 6 0 17 83 0 1
0
0

17 Giudica adeguate le iniziative formative 0 2 2 2 6 0 33 33 33 1
0
0

18

Il personale che partecipa alla 

formazione viene utilizzato 

coerentemente 0 2 3 1 6 0 33 50 17 1
0
0

19

La scuola forma il personale alle nuove 

tecnologie 0 2 1 3 6 0 33 17 50 1
0
0

Suggerimenti 0 0 0 0
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PRIMA ANALISI:

Le risposte riportate nelle colonne delle pecentuali sono state raggruppate  in tre 

gruppi di risposte significativamente simili tra loro.

     Le celle di queste tre "doppie-colonne" sono state evidenziate  con due colori 

differenti. 

1) Molto ed Abbastanza   = Giallo 

2) Poco e per niente        = Azzurro


